

MARITIME SAFETY COMMITTEE  
91st session  
Agenda item 22

MSC 91/22/Add.1/Corr.2  
21 November 2013  
Original: ENGLISH

**REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE ON  
ITS NINETY-FIRST SESSION**

**Corrigendum**

The "**Footnotes**" in the end of paragraph 20 of annex to annex 3 (resolution MSC.339(91) – Adoption of amendments to the International Code for Fire Safety Systems (FSS Code)) is replaced by the following:

"21 **Footnote to be added in paragraph 2.1.1.4 of chapter 3**

In paragraph 2.1.1.4, after the second sentence, a footnote is added as follows:

\_\_\_\_\_  
"\* Refer to the recommendations of the International Electrotechnical Commission, in particular publication IEC 60079, *Electrical Apparatus for Explosive Gas Atmospheres*."